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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
23 – 29 грудня 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Перший віце-прем’єр-міністр – Міністр економічного розвитку і торгівлі України Андрій 
Клюєв підписав Угоди між Урядом України та Європейською Комісією про фінансування 
трьох програм допомоги Україні з боку Євросоюзу.  
Загальна мета програми “Підтримка впровадження транспортної стратегії України” - 
реалізація стратегічних пріоритетів розвитку вітчизняної транспортної галузі, 
впровадження інституційних реформ у транспортному секторі, покращення транспортної 
інфраструктури.   
Головною метою програми «Підтримка реалізації Стратегії національної екологічної 
політики України» є приведення екологічної стратегії нашої країни у відповідність до 
норм ЄС і пріоритетів, погоджених у рамках Плану дій Україна-ЄС та Порядку денного 
асоціації Україна-ЄС.   
Метою програми «Твіннінг і технічна допомога для підтримки Європейської політики 
сусідства» є забезпечення розбудови потенціалу основних інституцій, установ та 
організацій в Україні для ефективного виконання зобов’язань, визначених Порядком 
денним асоціації Україна-ЄС. Серед цілей програми -  підготовка України до Угоди про 
створення поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі з Євросоюзом. Передусім 
йдеться про сфери, визначені як основні для успішної реалізації Угоди (санітарні та 
фітосанітарні заходи СОТ, гарантування якості, ринкова інфраструктура).  
Угоди передбачають надання Україні ресурсів на безоплатній та безповоротній основі. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 24.12.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Україна скасувала заборону на ввезення на свою територію великої рогатої худоби із 
Франції. Про це йдеться в рішенні Держкомветмедицини від 22.12.10 №15-2-23/11274 про 
відміну заборони від 14.05.96  №15-2/197. 
Крім того, вносяться відповідні зміни в рішення Головного державного інспектора 
ветеринарної медицини України від 18.02.97  №15-2/53.  
 
АПК-ІНФОРМ, 23.12.2010 
Співробітниками служби ветеринарної міліції в Луганській області за минулий тиждень 
відповідно до компетенції здійснено перевірки дотримання суб’єктами господарювання 
ветеринарно-санітарних правил торгівлі продукцією тваринного походження в магазинах, 
супермаркетах, складах, інших торгівельних закладах, на ринках та прилеглих до них 
місць, під час проведення передсвяткових ярмарків та базарів. При цьому особливої уваги 



надавалося контролю за реалізацією продукції тваринного походження в  регіонах, що 
межують з епізоотично неблагополучними територіями Російської Федерації. За цей 
період працівниками ветеринарної міліції перевірено 345 суб’єктів господарювання, 
діяльність яких пов’язана з обігом продукції тваринного походження, у ході яких 
виявлено 257 правопорушень.  
За результатами проведених перевірок 241 особу притягнуто до адміністративної 
відповідальності, з них 63 посадових. У дохід держави стягнуто штрафних санкцій на 
суму 23203 грн., у тому числі, з посадових осіб стягнуто 13719 грн. Складено та 
проконтрольовано виконання 83 приписи про усунення виявлених недоліків. 
Призупинено діяльність 5 перевірених об’єктів. 
 
http://www.agroua.net, 29.12.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
У рамках реалізації держпрограми з розвитку мережі гуртових ринків 
сільськогосподарської продукції, ініційованої урядом, пройшла урочиста закладка капсули 
нового гуртового ринку сільськогосподарської продукції "Столичний". В Україні 
планується створити мережу  гуртових ринків сільськогосподарської продукції. Для 
першого етапу з 6-ти ринків уже складений план будівництва й визначені джерела 
фінансування. Один із них буде побудований у Києво-Святошинському районі Київської 
області. Перша черга ринку почне працювати влітку 2011 року, і надасть можливість 
реалізовувати свою продукцію українським сільськогосподарським товаровиробникам. 
Звозити туди свою продукцію зможуть аграрії, як Київської області, так і інших регіонів. 
Оптовий ринок "Столичний" дозволить забезпечити попит усього центрального регіону 
країни плодоовочевою, м'ясо-молочною, рибною й квітковою продукцією.  
Захід з урочистої закладки капсули будівництва об'єкта пройшов на території майбутнього 
ринку в Києво-Святошинському районі Київської області в межах Софіївсько-
Борщагівської сільської ради.   
"Столичний" буде сприяти створенню близько 5 тис. нових робочих місць. Строк 
будівництва - 2011-2014 роки. Загальна вартість інвестицій у проект складе більше 1,3 
млрд. гривень. 
 
http://delo.ua, 23.12.2010 
Кабінет Міністрів України продовжив квотування експорту зерна до 31 березня 2011 року. 
Про це йдеться у відповідній Постанові N1182 від 6 грудня 2010 року. Також збільшується, 
зокрема, об'єм квот на експорт пшениці й кукурудзи до 1 млн. тонн і до 3 млн. тонн 
відповідно. Крім того, розподіл квот здійснюватиметься протягом 7, а не 15 календарних 
днів після публікації на сайті Мінекономіки інформації про початок реєстрації заявок. 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 28.12.2010 
Стрибок цін на овочеву продукцію в серпні-вересні, формальним приводом для якого було 
зниження рівня виробництва й зменшення обсягів пропозиції на ринку, стримує ціни на 
овочеву продукцію в Україні на рівні вищому за ціни в ЄС. Запобігти подібній проблемі в 
майбутньому можна за допомогою підвищення ефективності виробництва та 
вдосконалення інфраструктури - так вважають в Асоціації «Український клуб аграрного 
бізнесу» (УКАБ). 
За даними Держкомстату, у січні-жовтні 2010 р. у порівнянні з відповідним періодом 2009 
р. виробництво картоплі впало на 6,2%, овочів відкритого ґрунту - на 3,3%. На вигляд 
незначне падіння виробництва супроводжувалося більш серйозним зростанням цін: усього 
за два місяці - з початку серпня до кінця вересня - закупівельні ціни на картоплю зросли на 
29,6%, а капуста подорожчала на 46,7%. Сьогодні ціни в Україні вже перевищують 
європейські. На думку експерта УКАБ Т.Гагалюка, основними причинами цього є 



невисока ефективність виробництва овочів в Україні, а також нерозвиненість 
інфраструктури зберігання, транспортування й збуту. 
 
http://www.agroua.net, 29.12.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
На Рівненщині розроблено й презентовано перші три туристичні маршрути із 
запланованих ста, які розповідатимуть про історію, життя та побут історичної Волині. Як 
передає кореспондент УНІАН, про це повідомив на прес-конференції заступник голови 
облдержадміністрації Олексій Губанов. 
За його словами, перші три туристичні маршрути розроблені в Національному 
університеті «Острозька академія», а починатимуться вони з етнопарку «Волинський 
майдан», який невдовзі з’явиться поблизу Рівного. Туристична складова, за словами 
О.Губанова, є важливою частиною концепції сталого розвитку регіону «Західна брама», 
розробленої з ініціативи облдержадміністрації. Уже цього року в області стартували її 
проекти, які мають вивести Рівненщину із числа депресивних і дотаційних регіонів. 
 
www.unian.net, 23.12.2010  
У Херсонській області зелений туризм планують розвивати в рамках проекту «Зелені 
хутори Таврії». Як передає кореспондент УНІАН, про це заявив голова Херсонської 
облдержадміністрації Микола Костяк під час презентації проекту в Херсоні. 
Проект, реалізація якого вже частково почалася, передбачає створення цілісного 
туристичного комплексу в Голопристанському районі на території Великокардашинської 
сільської ради між Кардашинськими озерами. 
За перші два роки розвитку проекту на третині островів передбачається створити 
інфраструктуру – дороги, канали, мости, провести водопостачання та електропостачання. 
Буде створено до 60 робочих місць (на даний момент уже створено 17 робочих місць). На 
початок туристичного сезону 2011 року планується, що комплекс прийматиме до 500 
туристів у день, і загальна пропускна спроможність хуторів у рік повинна скласти до 22 
тисяч. (у 2010 році наявну частину комплексу відвідали 10 тис. туристів). У 2010 році сума 
податків, сплачених комплексом, склала 99,6 тис. грн.  
Також у рамках проекту планується організація туристичних маршрутів від комплексу 
«Зелені хутори Таврії» до інших туристичних об'єктів області: біосферний заповідник 
«Асканія-Нова», заповідник «Буркути», Чорноморський біосферний заповідник та інші. 
За словами губернатора Н.Костяка, проект такого типу вперше реалізується в області, але, 
у разі його вдалої реалізації, відпрацьований формат роботи комплексів зеленого туризму 
розвиватимуть і в інших районах.  
 
http://economics.unian.net, 29.12.2010 
 


